
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 22 серпня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

22 серпня під головуванням директора департаменту містобудування та
земельних ресурсів – головного архітектора міста Романа Лунгола відбулось
засідання комісії по вирішенню земельних спорів. 

Розглянуто земельні спори щодо непогодження меж земельних ділянок
заявників  із  суміжними  землекористувачами  за  адресами:  тупик
Олександрійський, 17, вулиць Євгена Коновальця, 66 та Макеєвська, 32. 

За результатами розгляду комісією погоджено межі земельних ділянок
заявників.

22  серпня під  головуванням  директора департаменту  з  питань
економічного розвитку міської ради Ніни Рахуби відбулось засідання  комісії
з питань забезпечення своєчасності та повноти сплати податків і зборів.

Участь  взяли:  представники  Головного  управління  Державної
податкової  служби  у  Кіровоградській  області,  фінансового  управління,
департаменту містобудування та земельних ресурсів,  депутат  міської  ради,
голова постійної  комісії  з  питань бюджету та податкової  політики Дмитро
Бірець.

Розглянуті  питання: про результати  роботи  щодо  погашення
(зменшення)  податкової  заборгованості  до  бюджету  Кропивницької  міської
територіальної  громади  за  січень-липень  2024  року; про  перспективу
погашення  наявного  боргу  з  податку  на  нерухоме  майно,  відмінного  від
земельної ділянки.

За  результатами  розгляду  комісією  прийнято  відповідні  рішення,
суб’єктам  господарювання  було  надано  консультації  щодо  можливих
варіантів подальших дій по погашенню податкового боргу.

22 серпня начальник відділу праці департаменту з питань економічного
розвитку  міської  ради  Микола  Рибак  взяв  участь  у  засіданні  Міжвідомчої
робочої  групи  з  питань  реалізації  спільних  дій  щодо  зменшення  рівня
незадекларованої  праці,  у  тому числі  у  неформальному секторі  економіки,
попередження виробничого травматизму та професійних захворювань. 

Участь  взяли:  керівництво  управління  інспекційної  діяльності  у
Кіровоградській  області  Південно-Східного  міжрегіонального  управління
Державної служби з питань праці.

Розглянуті  питання: про  шляхи  та  порядок  виконання  положень
Національного  плану  спільних  заходів  на  2024  рік;  про проведення
інформаційної  кампанії  «Виходь  на  світло!» у період  з  19  серпня  до
01 листопада 2024 року. 
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За  результатами  засідання  було  вирішено  забезпечити  розміщення
інформаційних повідомлень про початок інформаційної кампанії «Виходь на
світло!» на  інформаційних  ресурсах  та  проведення  спільної  превентивної
роботи з питань виявлення незадекларованої праці. 

22 серпня у приміщенні КЗ «Ліцей «Максимум» Кропивницької міської
ради»  за участю головного  спеціаліста  відділу юридичного та фінансового
забезпечення  управління  освіти  міської  ради  Ірини  Сидоренко  та
представників Кропивницького районного управління Головного управління
Держпродспоживслужби  в  Кіровоградській  області  відбулася  нарада  з
сестрами медичними закладів  освіти  та  заступниками директорів  з
навчально-виховної  роботи,  які  відповідальні  за  організацію  харчування  у
закладах загальної середньої освіти міста. 

Розглянуті  питання:  про  організацію харчування  дітей  у новому
навчальному році в умовах дії воєнного стану; про контроль за дотриманням
санітарно-гігієнічних  вимог  у закладах  освіти  з  метою  попередження
спалахів  інфекційних  захворювань;  про  поводження  з  відходами  та
використанням дезінфікуючих  засобів,  впорядкування  прибирального
інвентаря згідно з впровадженого системного аналізу небезпечних факторів
та контролю у критичних точках.

22  серпня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана Балакірєва провела нараду з керівниками виконавчих органів. 

Розглянуто питання  щодо підготовки  до заходів  з  нагоди Дня
Державного Прапора України та Дня незалежності України. 

За підсумками наради надані відповідні доручення. 

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

22  серпня у  бібліотеці-філії  міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  19  було  проведено  акцію «Макулатуру
здавай – ЗСУ допомагай!».

Макулатуру  родини  читачів приносили  до  бібліотеки,  отримані  за
використаний папір кошти бібліотекарі задонатили на автівки для підрозділів
сил  оборони,  долучившись до  збору  благодійного  фонду  «Україна
допоможемо».

З н  агоди Дня Державного Прапора Україн  и   

22  серпня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 5 - флешмоб «Незалежність починається з тебе».
Користувачі  переглянули  відеофільм  «Історія  України:  Український

шлях до незалежності».  Читачі продекламували патріотичні вірші та взяли
участь у конкурсі на знання національної символіки та тексту гімну України.
На  вулиці  біля  бібліотеки  під  патріотичну  музику  розгорнули  Державний
Прапор України;
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№ 12 - майстерка «Прапор дитячих надій».
Під час заходу діти поповнили знання з історії України, ознайомилися з

національними  символами  нашої  держави.  Разом  із  бібліотекарями  діти
виготовили яскраві стилізовані листівки з кольорового паперу;

№ 13 - колаж-майстерка «Розквітай прекрасна наша Україна».
Бібліотекар  провела  для  користувачів бібліотеки  мандрівку  у славні

періоди  історії  нашого  народу,  разом  з  читачами  пригадали  українські
символи, обереги, пісні та казки. З книг підібраних для книжкової виставки,
користувачі  дізнались  про  історію  виникнення  свята,  історію  прапора
України, державні символи України, становлення нашої незалежної держави
від її початку і до сьогодення.

22 серпня  у приміщенні  туристично-інформаційного центру відбувся
патріотичний майстерклас з виготовлення об’ємної підвіски-брелка.

Питання соціально-економічного стану 
Освіта

22 серпня у приміщенні Кропивницької  міської  ради  відбулося
навчання на тему «Про публічну інформацію у формі відкритих даних» для
відповідальних  осіб  департаменту  з  питань  економічного  розвитку  та
комунальних підприємств,  що знаходяться в управлінні департаменту.

Участь взяли:  начальник управління інформаційних технологій Оксана
Бабаєва  та  начальник відділу розвитку інформаційної  інфраструктури Інна
Шевченко. 

Розглянуто  питання  щодо  підготовки  машиночитаних  наборів
відкритих даних, що оприлюднюються Кропивницькою міською радою.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


